



ДОБРО ДОШЛИ У НАШ МАЈСКИ БИЛТЕН!

29. маја у нашој земљи обележен је Дан српске дипломатије у знак сећања на 29. мај 1839. године. Тог дана основана је Књажевска канцеларија иностраних дела, што се сматра почетком професионалне дипломатије у Србији. Први потпредседник владе и министар спољних послова Ивица Дачић тим поводом положио је венац на гроб Иве Андрића који је био у дипломатској служби 21 годину, служећи у осам држава.

У овом издању упознаћемо вас са једном од најлепших општина у Београду, општином Савски Венац на чијој територији се налази највећи број објеката којима управљамо.

Представљамо вам и чувену Шкаркину вилу, једно од највреднијих здања у нашем портфолију.

Упознаћемо вас и са нашом услугом уређења и одржавња зелених површина.

Иако је званична билатерална сарадња Турске и Србије успостављена 1879. године, данас смо сведоци златног доба односа две земље, што је био повод да се ближе упознамо са овом земљом раскошне

лепоте, богате историје, традиције и културе.

Уживајте у читању и пратите нас на друштвеним мрежама Instagram ([@dipos_doo](#)) и LinkedIn ([Dipos Belgrade](#)).

Ваш Дипос тим



Честитамо Дан српске дипломатије

29. маја 1839. године основана је Књажевска канцеларија иностраних дела, што се сматра почетком професионалне дипломатије у Србији.

На челу Канцеларије тада је био Аврам Петронијевић, лични секретар Милоша Обреновића, а ова установа имала је свега 13 чиновника и неколицину представништва: у Отоманском царству, Русији и Аустрији.

Данас, наша земља има више од 100 дипломатско-конзуларних мисија на свим континентима, које се залажу за мир и просперитет, а у служби грађана и државе Србије.



Дан српске дипломатије



Савски венац: општина са највећим бројем резидецијалних објеката у нашем портфолију

Име општине Савски венац симболизује њен положај, јер се попут венца сместила уз саму обалу Саве. Основана је 1957. године и простире се на територији од 1.580 хектара.

На овој општини се налазе неке од најзначајнијих институција попут Владе Републике Србије, већине министарстава, бројне државне институције, Палата правде, управна зграда Железнице Србије, Клинички и Ургентни центар, Војно-медицинска академија, Завод за израду новчаница, већина београдских факултета и петнаестак основних и средњих школа.



[ПРОЧИТАЈ ВИШЕ](#)

Наши драгуљи: Шкаркина вила

Чувену Шкаркину Вилу, споменик културе и објекат значајне архитектонске и културно-историјске вредности, поред јединствене фасаде краси и двориште раскошне лепоте.

Налази се у улици Делиградска 13, и у њој је данас смештена амбасада Републике Белорусије.

Изграђена је 1926-1927. године, као репрезентативна градска вила, а пројектовао ју је Драгиша Брашован, један од водећих представника српске архитектуре између два светска рата.

Ова вила којом управља Дипос, једна је од ретких грађевина романтичарског духа и као таква има посебно место у београдској међуратној архитектури.



Уређење и одржавање зелених површина

Када постанете наш купац, о вашем врту бринемо са посебном пажњом. Наша услуга подразумева садњу цвећа, сетву травног семена, кошење и одржавања травњака, орезивање и сечу грана.

НАШЕ УСЛУГЕ



Услуге уређења
и одржавања
зелених
површина



Турска и Србија: златно доба билатералних односа

Република Турска је земља раскошне лепоте која се простира на два континента. Највећим делом се налази на Анадолијском полуострву а мањим делом у југоисточној Европи. Реч је о земљи контраста и изузетно богате традиције, културе и историје. Називају је и земљом четири мора, а постоји и предање да је римски цар Марко Антоније изабрао баш турску обалу као свадбени дар вољеној Клеопатри. Осим обале, турском пејзажу посебан печат дају и природни локалитети и древни градови несвакидашње лепоте попут Памукале, Кападокије али и Арарата, Истанбула и Коније. У овој земљи налазе се и два од седам светских чуда античког света – Маузолеј у Халикарнасу и Артемидин храм у Ефесу.



[ПРОЧИТАЈ ВИШЕ](#)

Хвала вам што бирате Дипос за свог партнера на свом пословном путу!
Позивамо Вас да и даље будете у току са нашем пословањем.



ISO 27001
BUREAU VERITAS
Certification



2017

AAA

2018

AAA

2019

AAA

2020

AAA

Gold Creditworthiness

2021

AAA

Platinum Creditworthiness
★★★★★